



Сегодня в номере: *Выбери жизнь!*

Акция «Подарок бойцу»

Бои роботов и не только

Январь 2015

Новости

Наступил долгожданный 2015 - каникулы пролетели незаметно, кажется только вчера был праздник, а сегодня уже снова на учебу!

Впрочем, хотя каникулы и кончились, это не значит, что жизнь в городе замерла.

Выбери жизнь!

Свердловский областной кинофонд рад сообщить о старте нового сезона Открытого фестиваля-конкурса социальной рекламы «Выбери жизнь». В этом году состоится пятый юбилейный фестиваль. За время своего существования через фестиваль прошло более 2000 участников из всех регионов России и ближнего зарубежья. Надеемся, что и в этом году участники порадуют нас яркими работами, свежим взглядом на социальные проблемы и неравнодушным отношением к жизни.

Учредитель и организатор Конкурса – Свердловский областной кинофонд. Конкурс проводится при поддержке Правительства Свердловской области и Министерства культуры Свердловской области.

Для участия в Конкурсе необходимо пройти регистрацию: заполнить Заявку. Оргкомитет Конкурса принимает к рассмотрению социальные ролики, продолжительность которых должна быть от 15 до 90 секунд.

В этом году работы принимаются в следующих номинациях:

- «НЕТ вредным привычкам»
- «Жизнь прекрасна»
- «Счастливая семья»

- «Береги жизнь»
- «Мы вместе»

Отсматривает работы и определяет победителей профессиональное жюри. Результаты конкурса будут объявлены 17 сентября 2015 года.

С 15 января по 31 мая 2015 года – прием работ. Принять участие в фестивале может любой творческий человек. Для этого достаточно снять ролик на социальную тему, волнующую лично вас, и прислать его на адрес: festival@filmofond.ru

Положение о конкурсе, заявка и новости фестиваля размещены на сайте: www.filmofond.ru

Акция «Подарок бойцу»

Со 2 по 19 февраля - Центр традиционной народной культуры Среднего Урала в очередной раз организует акцию «Подарок бойцу», объявляя сбор подарков для ветеранов, которые будут переданы в торжественной обстановке 20 февраля.

В этом году к участию в акции приглашаются не только опытные мастера-ремесленники и учащиеся детских школ искусств, но и все желающие сделать подарок ветерану боевых действий.

Это могут быть рукотворные предметы для украшения дома, кухонные принадлежности, теплые варежки и многое другое. Подарок, сделанный с любовью и согретый теплом Ваших добрых рук, не только порадует защитника Отечества, но и выразит благодарность за ратный труд на рубежах нашей Родины.

Подарки для ветеранов принимаются до 19 февраля в Центре традиционной народной культуры Среднего Урала по адресу: ул. Горького, 33 (вход со двора) с 10 до 17 часов в будние дни. К подарку прикрепите визитку с

Январь 2015

информацией о дарителе.

Все Ваши подарки будут переданы ветеранам боевых действий 20 февраля в торжественной обстановке в госпитале ветеранов войн по адресу: ул. Соболева, 25.

В прошлом году в рамках акции было собрано 1153 уникальных подарков, среди них около 500 открыток от детей. В изготовлении подарков приняли участие мастера народных художественных промыслов, воспитанники детских садов, ученики общеобразовательных и коррекционных школ, кружков, клубов, домов творчества и просто неравнодушные люди. Более тысячи человек из Екатеринбурга, Новоуральска, Невьянска, Верхней Пышмы и других городов и поселков присоединились к акции для того, чтобы поздравить ветеранов боевых действий с праздником Дня защитника отечества.

Бои роботов и не только.

10 февраля с 18.00 на фестивале «Город ТехноТворчества» пройдет секция ТехноМастерской «Бои роботов». Все желающие поучаствовать должны зарегистрироваться до 10 февраля на сайте фестиваля. Число зрителей не ограничено. Адрес фестиваля — Уральский политехнический колледж (Ленина 89). Приглашаются школьники и студенты.

20 февраля в Информационном центре по атомной энергетике (8 Марта 62) пройдет мастер-класс по сборке 3d-принтеров. Под руководством профессионалов вы сможете своими руками собрать 3d-принтер и освоить основы 3d-печати. Регистрация до 1 февраля!